



Kategorija: Penis Pumpe

Bathmate Hydro7 penis pumpa plava

Šifra proizvoda: BATHMATE61

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u vašu destinaciju za unapređenje intimnog života! U svetu gde se osnaživanje samopouzdanja i postizanje željenog zadovoljstva sve više cene, predstavljamo vam **Bathmate Hydro7 penis pumpu**, pravi izbor za sve one koji traže udobnost, efikasnost i diskreciju. Ova inovativna pumpa dolazi u atraktivnoj plavoj boji i nudi bezbroj prednosti koje će vam pomoći da istražite nove dimenzije uživanja.

Kada govorimo o intimnoj nezi, jasno je da je važnost zdravlja penisa neprocenjiva. Redovnom upotrebom **Bathmate Hydro7**, ne samo da možete postići bolju dužinu, već i poboljšati svoje seksualno zdravlje i užitak. Zahvaljujući svom voodootpornom dizajnu, ovaj proizvod se savršeno uklapa u vaše svakodnevne rutine, bilo da želite da ga koristite u kadi, tušu ili bilo kojoj drugoj situaciji koja vam prija. Klinički dokazi potvrđuju delotvornost ovog uređaja, donoseći vam tvrde i dugotrajnije erekcije koje će unaprediti vaše samopouzdanje i seksualno zadovoljstvo.

Zašto je **Bathmate Hydro7** idealan izbor? Na prvom mestu, reč je o praktičnom rešenju koje je jednostavno za korišćenje. Sa prečnikom od 5 cm i dužinom od 30 cm, ovaj proizvod je konstruisan da zadovolji sve korisnike, bez obzira na njihove prethodne iskustve. Njegova težina od samo 0.36 kg čini ga savršenim saputnikom koji možete nositi sa sobom i koji se lako integriše u vaš svakodnevni život.

U svetlu svih ovih prednosti, ne zaboravite da je **Bathmate Hydro7** više od samo proizvoda; to je putovanje ka vašem ličnom zadovoljstvu. Zamislite oduševljenje koje možete doživeti dok otkrivete nove mogućnosti u krevetu, a sve to uz pomoć vrhunske tehnologije. Kroz svaki proces upotrebe, ne samo da ćete osvežiti svoju intimnost, već ćete i izgraditi toksičan odnos s vašim telom, unaprediti svoje samopouzdanje i otkriti nove granice zadovoljstva.

Bez obzira na to da li ste iskusan korisnik ili neko ko prvi put istražuje ovu vrstu proizvoda,

Bathmate Hydro7 će vas ostaviti bez daha. Naša online prodavnica nudi širok spektar artikala koji previđaju želje i potrebe kupaca iz sexy shop industrije. Uveravamo vas da će vaša kupovina biti diskretna i bez stresa, zahvaljujući našoj brznoj i povjerljivoj dostavi direktno na vašu adresu.

Ne čekajte više! Uzmite sudbinu u svoje ruke i dozvolite da **Bathmate Hydro7** bude vaša ulaznica u svet veće intimnosti i zadovoljenja. Dodajte ga u svoju korpu odmah i pridružite se brojnim zadovoljnih korisnika širom sveta koji su već otkrili čarobni svet koji donosi ovaj izvanredni proizvod. Vaš put ka novim visinama zadovoljstva i samopouzdanja može početi odmah, a sve što treba da uradite je da se oslobađate i prepustite uživanjima!

Deklaracija

Model:	Bathmate Hydro7 penis pumpa plava BATHMATE61
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Plava
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209966
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,36 KG
---------------	---------